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ELŐSZÓ .

A jelen mü csak formailag második kiadása «A bűn
tettekről, vétségekről és kihágásokról szóló magyar Büntetö- 
Törvénykönyvek Magyarázata» czimü, 1882-től 1889-ig 
megjelent három kötetes munkámnak. Lényegileg egészen új 
mű ez. a melynek különösen első felét az előbbi kiadással 
csupán a tárgy azonossága köti össze. A magyarázat anyaga 
időközben megbővült, az elvek a judikatura megállapításai
ban biztosabb alapot nyertek, s ehhez képest a feldolgozás
nak is meg kellett változnia.

Abban is különbözik a jelen és a korábbi kiadás, hogy 
miután a kihágásokra vonatkozó törvények magyarázatát 
időközben önálló munkában dolgoztam fel: ezúttal csupán 
a büntettek- és vétségekről szóló törvények magyarázatára 
szorítkoztam. Viszont azonban, tekintettel arra, hogy a B. T. K. 
hatálybalépte óta egyéb törvények is keletkeztek, a melyek 
büntettek- és vétségekre büntetést állapítanak meg: a jelen 
mü kiegészítő részéül a III. kötetbe ezeket is felvettem.

Elvi eltérések is vannak az előbbi és a jelen kiadás 
fejtegetései között. Ezt önkényt magával hozta a magyar 
büntető jogtudomány és judikatura fejlődése, s ezek vilá
gításánál az elvek tisztább felismerése. E tekintetben az a 
megfontolás vezérelt, hogy' a Kommentár akkor felel meg 
legjobban feladatának, ha a közelismerésre' jutott elveket 
értékesíti, az immár túlszárnyalt, esetleg téves nézeteket 
pedig a feledésnek adja át. Csak ez esetben lehet a törvé
nyek magyarázata az élő jog valódi tükre.

Mennyiben felel meg a jelen mü e követelménynek, 
melynek megvalósítására legjobb erőm szerint törekedtem:



ezl a könyv gyakorlati használata fogja megmutatni. A kér
dések nagy tömegének megoldásánál bizonyára most is 
csúszott be egy-egy hiba vagy tévedés; a pártatlan kritika 
azonban remélhetőleg felszínre hozza ezeket is. Részemről 
szívesen veszek minden helyreigazítást: mert csak ez úton, 
a magyar büntető jogászok vállvetett közreműködésével, ér
hetjük el az önálló magyar büntetőjog kifejlesztését.

Kelt Budapesten, 1898. junius havában.

E. 1. K.
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